

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 78
(17145)

МОЛОДЁЖЬ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА

ВЕСТИ С ГОРОДСКОЙ ПЛАНЕРКИ

На базе Гусевского стекольного колледжа прошел VII областной молодежный форум «Молодежь - будущее России», в котором приняли участие представители 14 колледжей нашего региона. Форум проводился с участием специалистов областной правовой школы по профилактике экстремизма под эгидой департамента образования и администрации г. Гусь-Хрустального в рамках мероприятий, направленных на профилактику терроризма и экстремизма в молодежной среде. Тема - «Борьба с терроризмом» - говорит сама за себя. Она была выбрана одновременно, но сам Форум совпал по времени с резким обострением обстановки в мире, вызванным усилением террористической опасности в связи с серией терактов, повлекших массовую гибель людей.



жения в работе - замдиректора ГСК В.С.Тарлаков и заместителем - Экономика и бухгалтерский учет И.А. Калашникова.

Заместитель директора департамента образования С.А. Болтунова напомнил, что идея молодежного форума возникла в ГСК и была поддержана администрацией города, департаментом образования и областным комитетом по молодежной политике. Эта форма общения завоевала популярность среди

Перед тем, как начать планировку, глава города Николай Балахин представил участникам заседания Алексея Гаврошкина в качестве первого заместителя главы города по строительству, архитектуре и муниципальному управлению и ряду временной нетрудоспособности Павла Борисова.

Перейдя к теме планировки, Николай Балахин призвал руководителей всех структурных подразделений, организаций и муниципальных служб усилить бдительность на предприятиях, особое внимание уделять обеспечению безопасности школ и детсадов. При обнаружении подозрительных предметов или граждан, вызывающих подозрение, безотлагательно сообщать по телефону 112 или 02. Напомнил, что с информацией по действиям в условиях ЧС можно ознакомиться на официальном сайте администрации города www.gusadn.ru в разделе «Важно для населения».

Глава города уведомил собравшихся, что в бюджет города на будущий год заложено свыше шести миллионов рублей на горячее питание школьников. «Бюджетом учеников 4-5 классов не стоит волноваться, дети будут получать полноценное питание и в следующем учебном году. Средства на эти цели уже заложены в городской бюджет», - сказал Николай Николаевич.

Стабильной остается ситуация на рынке труда. В Центре занятости населения в качестве безработных зарегистрированы 483 человека. Как рассказала начальник ЦЗН Татьяна Лапуша, с начала ноября число безработных снизилось на 10 человек.

О работе «горячих линий» в системе здравоохранения города Ольга Добрынина, главный врач Гусь-Хрустальной ЦРБ. По линии департамента здравоохранения от пациентов поступило 4 жалобы, по которым приняты соответствующие решения. Кроме того, по 4-5 сообщений ежедневно поступало на «горячую» телефонную линию «Я не смог записаться на прием». Как заявила главврач, каждый из сообщений отрабатывается в индивидуальном порядке.

По словам директора филиала ООО «Владимиртеллогаз» Бориса Гладштейна, авариями на тепловых сетях оставалось достаточно высокой из-за большого процента изношенности этих систем. Тем не менее, режим теплоснабжения в городе в целом удается обеспечивать благодаря слаженной работе рабочих и специалистов.

Дополнительное соглашение до конца года на уборку крупногабаритного мусора с контейнерных площадок заключило МУП «Служба предпринятия». Директор предприятия Алексей Петунин доложил о начале работ в этом направлении. Основной объем вывоза твердых бытовых отходов по-прежнему остается за ООО «Региональный перевозчик».



а взрослым - затронуть о подростковой смене. Николай Николаевич заявил о поддержке государственной политики, в которой все больше внимания отводится проблеме молодежи. Сообщил о мерах по созданию новых рабочих мест на примере фирмы «Гусар», о курсе администрации города на обновление и расширение спортивной базы в Гусь-Хрустальном, создание условий для здорового образа жизни. И во многом здесь служит примером ГСК, группе представителей которого глава города вручил Благодарственные письма депутата Госдумы РФ И.Н. Игошина. За успехи в учебе и творчестве отмечены студенты Елизавета Батова, Анастасия Хузина и Дмитрий Кудрявцев, за дости-

жений нашей области, в которых сейчас обучается 2340 человек. Участники и гости Форума приветствовали также директор Филиала РАНХ и ГС при Президенте России В.Ю. Карпухин, депутат Законодательного Собрания области М.Ю. Макошко, председатель горсовета А.П. Сазонкин, руководитель областной правовой школы А.И. Быба.

В рамках конкурсной программы Форума были подведены итоги областного конкурса социальной рекламы по заявленной тематике. Конкурсанты подготовили видеоролики, презентации, листовки, мотиваторы. Лучшие работы отмечены призами, изготовленными в ГСК. Среди награжденных студенты колледжа Дмитрий Кудрявцев, Анастасия Марконица и Иван Бабушкин (третье место в номинации «Презентация»); Егор Волгин (1 место в номинации «Листовки»); «Молодежь против террора».

Одновременно работала отчетная научно-техническая выставка достижений студентов и преподавателей Гусевского стекольного колледжа, где участники Форума увидели исследовательские работы и проекты, ставшие победителями Всероссийских, региональных и городских конкурсов, макеты и модели технологий и производств, индустриальных работ преподавателей, обучающихся и их родителей. Выставка получила высокую оценку специалистов и студентов.

С. ФРОЛИН.
Фото А. Зубанова.



Эмоциональная художественная

программа, подготовленная студентами ГСК творческими коллективами нашего города, стала замечательным приложением к составившему затем разговор за «руляком» столу и защите конкурсных проектов. Были и Гимн России, символический «вечный огонь», и минута молчаливой памяти жертв террористических актов...

Открыл молодежный форум директор ГСК Н.Н. Капустин, подчеркнувший чрезвычайную актуальность заявленной темы, направленной на формирование у молодежи осознанных отношений к миру, человеческим ценностям, отрицание проявления экстремизма. Обратившись к участникам, вступил глава города Гусь-Хрустального Н.Н. Балахин пожелав студентам творчески развиваться, добросовестно учиться,





Уважаемые работники налоговой службы!

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района поздравляет вас с профессиональным праздником!

Ваша деятельность во многом определяет социально-экономическую стабильность нашего района. Своевременное поступление налогов является необходимым условием развития инфраструктуры, повышения благосостояния населения. Вы обеспечиваете строгое соблюдение норм законодательства, укрепление финансовой дисциплины.

Работа в налоговой службе во все времена считалась одной из самых престижных, и в сотрудничестве налоговых ведомств всегда предъявлялись высочайшие требования, поэтому не случайно в налоговых органах трудятся люди, честно и добросовестно исполняющие свой долг, обладающие высокой профессиональной грамотностью и чувством ответственности.

В профессиональный праздник примите слова искренней благодарности за ответственный подход к делу, который является прочной основой дальнейшей успешной деятельности налоговых служб. Пусть ваши усилия способствуют развитию экономики Гусь-Хрустального края, повышению уровня и качества жизни наших жителей. Здоровья, радости и счастья вам и вашим близким.

**В.ПАНИН, глава Гусь-Хрустального района,
А.КАБЕНИН, глава администрации
Гусь-Хрустального района.**

Уважаемые работники межрайонной инспекции ФНС России № 1 во Владимирской области!

Дорогие ветераны налоговой службы!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников налоговых служб России!

Ваша профессия – это дело огромной важности. Современное поступление налогов является необходимым условием социально-экономического развития нашего города, повышения уровня качества жизни гусевчан. Вы обеспечиваете строгое соблюдение норм законодательства, укрепление финансовой дисциплины.

Настойчивость, целеустремленность и неприятие мысли к финансовым нарушениям позволяют вам успешно справляться с возложенными задачами.

Именно с вашей помощью нам удается обеспечивать финансовую поддержку наших бюджетных организаций. От вашего опыта и профессионализма, уважаемые сотрудники налоговой службы, во многом зависит обеспечение устойчивого финансового потока в городскую казну, а значит принятие важных решений для развития и процветания Гусь-Хрустального района.

Желаем вам успехов в труде, требующем высокой степени ответственности и чувства долга. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким, удачи во всех делах и начинаниях!

А.САЗОНКИН, председатель городского Совета.

О ДОБРОВОЛЬНОМ ДЕКЛАРИРОВАНИИ

Добровольное декларирование физических лиц (вклады в банки действует до 31 декабря 2015 года (Федеральный закон от 08.06.2015 № 140-ФЗ)). Это значит, что до конца года заявители могут задекларировать свое имущество (недвижимость, ценные бумаги, контролируемые иностранные компании, банковские счета), в т.ч. контролируемое через номинальных владельцев.

Цель закона о добровольном декларировании – обеспечить правовые гарантии сохранности капитала и имущества физических лиц, защитить имущественные интересы граждан, в т.ч. за пределами России, а также создать стимулы для добросовестного исполнения обязанностей по уплате налогов и сборов.

Закон предоставляет декларантам следующие гарантии: защиту декларированных сведений в ФНС России (налоговую тайну) и ее неразглашение другим государственным органам без согласия декларанта; неиспользование декларированных сведений в качестве доказательств правонарушений, совершенных до 1 января 2015 года;

освобождение от налоговой, административной и уголовной ответственности за противоправные действия, связанные с приобретением (формированием) капиталов, совершаемые до 1 января 2015 года;

возможность передачи имущества от номинала фактическому владельцу без налоговых последствий.

Декларацию можно представить в налоговой орган либо через уполномоченного представителя. Форма специальной декларации заполняется от руки либо распечатывается на принтере. При этом печатную форму декларации можно подготовить с помощью программного обеспечения на сайте ФНС России (версия 4.14 изменения 3).

Физические лица вправе представить специальную декларацию в ФНС России по адресу: г. Москва, Рахмановский пер. д. 4, стр.1. Лично декларацию можно представить в территориальный орган по месту жительства (месту пребывания). Для удобства можно воспользоваться сервисом «Онлайн запись на прием в инспекцию».

ЧЕСТВОВАНИЕ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

На прошедшей неделе работники сельского хозяйства Гусь-Хрустального района отметили свой профессиональный праздник. По сложившейся традиции чествование труженников села было организовано на базе АО АПФ «Россия». Гостеприимные хозяева предусмотрели возможность дружеского общения селин, отдающих свои силы и знания труду на земле, и концертную программу с участием лучших творческих коллективов района.

В своем приветственном слове глава администрации Гусь-Хрустального района А.В. Кабенин отметил: «Труд людей, работающих в аграрном секторе является важным и востребованным. В настоящее время наша сельхозработники на нашей земле производят качественную продукцию, а от качественной продукции напрямую зависит здоровье жителей». Алексей Викторович поблагодарил селян за их ежедневный труд, требующий огромной самоотдачи, стойкости и терпения, и пожелал благоприятных погодных условий, высоких урожаев и удачной реализации продукции.

экономиста Государственного бюджетного учреждения «Гусь-Хрустальская районная станция по борьбе с болезнями животных» А.И. Колесникова, бухгалтера АО «Агроромышленная фирма «Россия» Н.И. Гладыжской, заместителя генерального директора по растениеводству АО «Агроромышленная фирма «Россия» А.А. Зинковского, рабочей полеводческой бригады АО «Агроромышленная фирма «Россия» Д.И. Тихоновой, диспетчера бухгалтера АО «Агроромышленная фирма «Россия» Н.А. Чайковой, агронома ООО Промышленная компания «ЭкоТехПром» Ю.В. Ивановой,



фия неразрывно связана с сельским хозяйством Гусь-Хрустального района. За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса, большой личный вклад в развитие аг-



Чествование труженников села принято отмечать в лучших традициях: с вручением грамот, благодарностей и ценных подарков. За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с профессиональным праздником Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности почетная грамота администрации Владимирской области вручена механизатору ООО «Промышленная компания «ЭкоТехПром» А.В. Наумову, почетная грамота Законодательного Собрания Владимирской области – бухгалтеру СПК «Переховский» Ж.П. Троицкой. Почетной грамоты департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Владимирской области удостоены водитель ЗАО «Росвет» Н.Я. Янин и бухгалтер – кассир СПК «Переховский» В.Я. Граханова.

Почетной грамотой администрации Гусь-Хрустального района отмечен труд главного инженера ЗАО «Росвет» Н.В. Полинина, слесаря СПК «Переховский» В.В. Шишкова, главного бухгалтера СПК «Исбахумский» В.М. Тимофеевой, главного инженера АО «Агроромышленная фирма «Россия» Н.Н. Бахтина, ведущего

главного бухгалтера ООО Промышленная компания «ЭкоТехПром» Т.М. Алхасовой.

Почетной грамотой Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района награждены главный зоотехник – заместитель директора ООО «Дружба» В.С. Уманова, тракторист ООО «Надежда» В.Б. Пронкин, председатель СПК «Переховский» С.А. Москваев.

Отметим, что на областном празднике, посвященном Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, состоявшемуся в областной филармонии 6 ноября, благодарностью Министерства сельского хозяйства был награжден механизатор АО «Агроромышленная фирма «Россия» Ю.И. Кузнецов. Кроме того, за высокие показатели в работе и личный вклад в развитие агропромышленного комплекса области, лучшим по профессии механизатором филиала АО «Агроромышленная фирма «Россия» М.Н. Медведев.

Много добрых слов на празднике было сказано в адрес председателя наблюдательного совета АО «Агроромышленная фирма «Россия» С.П. Гинина, отметившего в этом году свой 90-летний юбилей, чья трудовая биогра-

ропромышленного комплекса Степан Петрович был награжден Благодарностью администрации Гусь-Хрустального района.

Передовиков сельского хозяйства поздравили представитель департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации области В.К. Крылов, руководители сельскохозяйственных предприятий В.Н. Жарков, А.О. Бражкин и др. Каждый говорил о результатах деятельности, о неустанном труде крестьян, направленном на обеспечение населения качественными продуктами питания, о преградах, встающих на пути этой продукции, ведь закончик «битву за урожай», сельским труженикам приходится вести «холодную войну» за цены. Много добрых и теплых слов в адрес работников было сказано в завершение праздника, их неразрывного отношения к своему делу.

Администрация и Совет народных депутатов района благодарят руководство АО АПФ «Россия» за гостеприимство и душевный праздник в честь труженников села.

**Пресс-служба
администрации
Гусь-Хрустального района.**

ИТОГИ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА
МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

В программу капитального ремонта 2014 года по муниципальному образованию г. Гусь-Хрустальный вошли 30 многоквартирных домов. Установленный срок окончания работ по программе 2014 года - декабрь 2015 года.

Всего по программе 2014 года будет выполнен ремонт по 40 видам работ: кровля - 27, фасад - 4, внутридомовая инженерная система отопления - 4, внутридомовая система электроснабжения - 1, внутридомовая система холодного водоснабжения - 2 дома, внутридомовая система горячего водоснабжения - 1 дом, внутридомовая система водоснабжения - 1.

По состоянию на 11.11.2015, выполнено видов работ всего - 34, в том числе: кровля - 24, фасад - 3, внутридомовая инженерная система водоснабжения - 1, внутридомовая инженерная система отопления - 3, внутридомовая инженерная система холодного водоснабжения - 2, внутридомовая инженерная система горячего водоснабжения - 1.

Общая сумма финансирования программы капитального ремонта по муниципальному образованию г. Гусь-Хрустальный составляет 45,22 млн рублей, в том числе за счет средств Фонда содействия реформированию

жилищно-коммунального хозяйства - 6,26 млн руб., за счет средств бюджета субъекта РФ - 1,99 млн рублей, за счет средств местного бюджета - 3,05 млн рублей, за счет средств собственников - 36,93 млн рублей.

Продолжается работа проведения капитального ремонта в многоквартирных домах по программе 2015 года.

В программу капитального ремонта 2015 года по муниципальному образованию г. Гусь-Хрустальный вошли 38 многоквартирных домов.

Всего по программе 2015 года будет выполнен ремонт по 48 видам работ: кровля - 32 дома, фасад - 3 дома, внутридомовая инженерная система отопления - 2 дома, внутридомовая система электроснабжения - 4 дома, внутридомовая система холодного водоснабжения - 1 дом, внутридомовая система горячего водоснабжения - 4 дома, внутридомовая система водоснабжения - 2 дома.

За счет полученных средств экономии по фактически выполненным объемам работ постановлением главы города в программу включен многоквартирный дом пос. Новый, ул. Ленина, д. 16 (капитальный ремонт кровли).

По состоянию на 5.11.2015 года выполнено видов работ всего - 21, в том числе: кровля - 19, фасад - 1, внутридомовая система электроснабжения - 1.

В настоящее время на 1 объекте - ведется подготовительная работа, на 17 объектах - ведутся работы на внутридомовую инженерную систему и 5 объектов готовится к сдаче.

Общая сумма финансирования программы капитального ремонта по муниципальному образованию г. Гусь-Хрустальный составляет 61,85 млн рублей, в том числе за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства - 3,6 млн руб., за счет средств бюджета субъекта РФ - 1,39 млн рублей, за счет средств местного бюджета - 1,75 млн рублей, за счет средств собственников - 55,11 млн рублей.

По капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов: ул. Пруданская, дом № 4а, Телицкий проспект, дом № 28, ул. Маяковского, дом № 5а, Свердловская, дом № 2а и Торфяная, дом № 1, в связи с началом отопительного сезона и необходимостью завершения программы 2015 года, Фондом капитального ремонта было принято решение о переносе работ по указанным домам на 2016 год.

Для получения информации о ходе реализации программы капитального ремонта на территории г. Гусь-Хрустальный размещены на официальном сайте администрации города www.gus33.ru в разделе ЖОХ - Капитальный ремонт многоквартирных домов.

За счет полученных средств местного МКД также можно обратиться в МКУ «Служба единого заказчика» по адресу: ул. Калинина, 13, каб. 1, или по телефону: 2-33-61.

А. ФРОЛОВ, начальник технического отдела МКУ «СЭЗ»
Фото А. Зубанова.

ГКУ ВО «ЦЗН г. Гусь-Хрустальный» информирует:

СОДЕЙСТВИЕ ТРУДОУСТРОЙСТВУ
НЕЗАНЯТЫХ ИНВАЛИДОВ

В 2014 году в Центре занятости населения успешно реализуется мероприятие государственной программы Владимирской области в части содействия трудоустройству незанятых инвалидов.

Поскольку инвалиды относятся к категории граждан, испытывающих трудности в поиске работы, то мероприятия по их трудоустройству осуществляются в приоритетном порядке. На участие в ЦЗН состоит 193 человека, имеющие инвалидность. В основном по вопросам трудоустройства обращаются граждане с третьей группой инвалидности (107 человек). С начала года трудоустроены 56 инвалидов, обратившихся в Центр занятости.

Основными причинами, осложняющими трудоустройство инвалидов, остаются всё те же - отсутствие у работодателей средств на оборудование рабочих мест для инвалидов, а также недостаточное число вакансий, подходящих инвалидам. Принятие Программы позволило использовать средства федерального и областного бюджетов на оборудование рабочих мест и повысить заинтересованность работо-

дателей в приеме на работу граждан с ограниченными возможностями.

Рабочие места были созданы в соответствии с показаниями индивидуальных программ реабилитации инвалидов и требованиями санитарных правил в 9 организациях. Размер возмещения затрат работодателю на оборудование рабочего места зависел от степени утраты трудоспособности инвалида. Для рабочего места инвалида с 1-й степенью ограничения трудоспособности выделялось 65 тыс. рублей, со 2-й степенью - 85 тыс., со 3-й степенью - 100 тыс. рублей. В результате 16 инвалидов города и района, ранее имевших возможности трудоустроиться, были приняты на работу по профессиям: оператор видеозаписи, контролер-кассир, продавец-консультант, секретарь-машинистка, инспектор по кадрам и другим. Многие граждане с инвалидностью высказывали большую благодарность специалистам службы занятости и просто светились радостью после успешного завершения своих долгих поисков работы.



Объединение «Импульс» - самая массовая общественная организация школьников Гусь-Хрустального района и на её счету немало практических мероприятий по гражданско-патриотическому, трудовому, экологическому, спортивному, творческому-досуговому направлениям. На прошлой неделе на базе ЦЮДО г. Курлово состоялась конференция районного детского общественного объединения «Импульс». Мероприятия объединения в текущем учебном году посвящены Году кино в России и Году толерантности.

После открытия конференции слово для приветствия было предоставлено лидером РДОО «Импульс» 2014-2015 учебного года - объединению «Зеленая планета» Семёновской СШ, объединению «Школьная республика» Милосердовой Английской СШ, объединению «Юные россияне» Мезинской СШ имени А. И. Солженицына.

С 5 по 18 октября на территории Гусь-Хрустального района проходила добровольческая акция «Осенняя Неделя Добра». «Импульсовцы» не остались равнодушны. Письменная помощь ветеранам Великой Отечественной войны, одиноким, престарелым гражданам, благоустройство военных мемориалов, оказание помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, инвалидам, а также благоустройство социально-значимых объектов - всё это было приоритетными направлениями в деятельности ребят. В ходе конференции лидерам школьных детских объединений, активно участвовавшим

в мероприятиях добровольческой акции «Осенняя Неделя Добра», были вручены благодарственные письма.

Далее делегаты школьных детских объединений включились в ежегодный районный детско-юношеский танцевальный марафон «Сделай шаг вперед!», ведь кто же не танец выразит эмоции, ощущения, настроения! Главные, танец - это не только способ самовыражения, но и отличная активная досуг и лучшая альтернатива вредным привычкам.

Восемнадцатый командный предстали самый разнообразный репертуар: русский народный танец, осенний джаз-фанк, классический, сюжетный, спортивный, патристический. Гран-при танцевального марафона получила студия хореографии «Планета танцев» из Англию (руководитель А. Н. Андреева). Первым местом разделения между собой танцевальные коллективы из Великодворской СШ (Н. А. Осакнин) и Семёновской СШ (И. А. Митрофанов). Второе место у команд из Колесной СШ (А. П. Губиня), Краснодворской СШ (Е. О. Мулина), ДОД «ЦДО детей Гусь-Хрустального района» (И. А. Николаев). Третье место заняли ребята из Курпеевской СШ (М. Г. Быкова), Золотовской СШ (И. А. Митрофанов), Красносельской СШ (В. В. Зубев).

Спасибо всем за энтузиазм, творчество, душевную щедрость! Успехов на всех этапах, радости и здоровья!

Пресс-служба администрации Гусь-Хрустального района.

К СВЕДЕНИЮ
ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА

Управление ПФР в г. Гусь-Хрустальском сообщает о проведении 20 ноября 2015 г. Всероссийского съезда правовой помощи детям. Родители, опекуны, дети могут обратиться за консультациями по вопросам пенсионного обеспечения, социальных выплат в кабинет № 14 Управления ПФР (ул. Красноармейская, 25).

1 ДЕКАБРЯ в общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу ул. Калинина д. 28 а, каб. № 7 (3 этаж) с 11.00 до 13.00 будет прием депутат Законодательного Собрания по Владимирской области М. Ю. Маюсков (примем 26 ноября переносится на 1 декабря)

ПРАЗДНИК ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ РОК-МУЗЫКИ

7 ноября в МБУК «ЕСКЦ» состоялся рок-концерт с участием городских групп «Дежавю», «Аэроплан» и «Кроукиор». В этот вечер ДМ «Хрустальный» собрал всех любителей рок-музыки, которые насладились живым звуком и прекрасным вокалом. Открыла вечер группа «Дежавю», ее участники исполнили всеми любимые хиты «Полковник», «Кукушка» и многие другие. Их сменила группа «Аэроплан», которая заслуженно пользуется огромной популярностью среди горожан разных возрастов. Ну, и закончили

этим выступлением группы «Кроукиор», которая зарядила зрителей позитивной энергией и драйвом. Вечер прошел на одном дыхании, зрители подпевали любимым артистам и танцевали в такт любимым песням. Такие вечера производят ежегодно и каждый раз с большим успехом. Желая группам гусевского рок-клуба процветания, успехов в творчестве и новых музыкальных вершин.

Пресс-служба администрации города.

И ВНОВЬ ПРЕМЬЕРА...



тель В.Таркова. До сей поры Валерий Степанович работал с нами из бескорыстных помощников супруги в театральные дела.

На смену студентам и молодым коллегам пришли уже взрослые люди: Е.М.Водичев, Р.М.Смирнова, Г.М.Пузырев, В.В.Павлов, которые работают или на хрустальном заводе, или преподавали мастерство в школе ФЭУ. В свои

Ведь, когда в семье что-то идет наперекосяк, то страдают, в первую очередь, дети. И неважно, мальчики они или уже взрослые люди.

Перед премьерой самодельные актеры, занятые в спектакле, рассказали о важности и ответственности профессиональной деятельности, каждый вечер и выходные дни посвящая репетициям. Это Светлана Кочнева, Елена Верина, Марина Сафронова, Юрий Веселков, Константин Фролкин, Игорь Пыльков, Анна Назарова. Одну из энциклопедических ролей исполнит дебютант Анна Назарова. Премьера приурочена к областному семинару режиссеров на-

«Любите ли вы театр, как люблю его я?». Эту известную фразу по праву может произнести и Ольга Таркова (на верхнем снимке), основатель и бессменный режиссер народного театра Дворца молодежи «Хрустальный». Нынешний театральный сезон – юбилейный, 35-й. И как уже вошло в театральную практику, откроется он премьерным спектаклем. На сей раз комедией в двух действиях по пьесе С.Белова «Папа плюс мама».

Но прежде, чем сказать о чем новая режиссерская работа Ольги Тарковой, немного об истории зарождения театрального коллектива, широко известного не только в Гусь-Хрустальном, но и за его пределами. Длительный 1980 год явился временем рождения взрослого театрального коллектива, хотя до этого у выпускницы Владимирского колледжистки была постановка двух новогонимых спектаклей, но для театра.

Начался театр Ольги Тарковой с постановки спектакля «Ночь после выпуска», автора В.Тендровского, где ведущие и эпизодические роли играли студенты Гусевского степольского техникума. А привлек их на сценические подвиги классный руководитель



время отдала дань театральному делу и в К.Острожкова, тогдашний директор ДК хрустального завода.

В 1991 году театральный коллектив за спектакль по пьесе Эммы Брагинской «Лакейские игры» получили звание народного.

Перелистывая некоторые страницы истории, вернемся к нынешней, юбилейной для народного театра. Новая постановка по пьесе С.Белова – спектакль «Папа плюс мама» затронул тему семейных ценностей и приоритетов.

родного театра, который пройдёт 28 ноября на базе ДМ «Хрустальный». Но, естественно, главные ценители – поклонники театрального искусства Гусь-Хрустального. Ведь именно они всегда под занавес преподносят режиссёру, актерам цветы, тем самым, отдавая дань их самоотдаче и таланту души и сердца. Хочется, чтобы юбилейный спектакль не стал исключением и был по достоинству оценен зрителем и гостями нашего города.

А.ВОЛДИНА.

IV МЕХРЕГИОНАЛЬНАЯ



Мирная эрапия на основе Матриц

МАЛЬЦОВСКИЕ ЧТЕНИЯ

Международная межрегиональная православная конференция



В выставочном зале Музея хрустали им. Малюхова, филиале Государственного Владимирского Суздальского музея-заповедника, 25 ноября состоится IV Межрегиональная православная конференция «Мальцовские чтения».

На конференции будут рассмотрены следующие темы: «70 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне – главные истории и архитектуры Гусь-Хрустального и района»

«древняя история, природа и экология Мещерского края – известные люди»

«Начало реформации в 10,000». Для слушателей вход свободный.

Новогодние традиции моей семьи

По инициативе депутата Государственной Думы РФ Игоря Игوشина с 20 ноября по 20 декабря 2015 года проводится конкурс «Новогодние традиции моей семьи».

В конкурсе могут принять участие дети от 10 до 15 лет, представив свои сочинения или творческие работы (рисунки, поделки) на данную тему по адресу: 600017 г. Владимир, ул. Луначарского, 3, комн. 307 - приемная депутата Госдумы И.И. Игوشина. 40 победителей будут награждены поездкой в резиденцию Сенаторки (г. Кострома). Все участники конкурса получат благодарственные письма от депутата Государственной Думы РФ Игоря Игوشина.

Продолжается подписка на газету «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ»

на I полугодие 2016 года

Через городской почтамт

НА 6 МЕСЯЦЕВ: для физических лиц - 388 руб. 44 коп., для юридических лиц - 688 руб. 44 коп.,
 НА 1 МЕСЯЦ: для физических лиц - 64 руб. 74 коп., для юридических лиц - 114 руб. 74 коп.
 Доставка до почтового ящика.

Через киоски Распечатай

НА 6 МЕСЯЦЕВ: для физических лиц - 262 руб. 50 коп., для юридических лиц - 562 руб. 50 коп.,
 НА 1 МЕСЯЦ: для физических лиц - 43 руб. 75 коп., для юридических лиц - 87 руб. 75 коп.

через редакцию (получение газеты в редакции, а также в городской и районной библиотеках), цена на месяц для физ. лиц - 25 руб., для ср. лиц - 75 руб.

Дни выхода газеты - среда, пятница.

Подписной индекс - 50972

СВИРИДОВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ



В декабре этого года вся музыкальная Россия будет отмечать 100-летие со дня рождения Георгия Свиридова. Музыкальный фестиваль, посвященный памяти этого выдающегося русского композитора, впервые проходит в городе Владимире. Инициатор фестиваля - художественный руководитель и главный дирижер муниципального камерного хора «Расцвет», заслуженный деятель искусства России, профессор Наталья Колесникова.

В рамках этого масштабного проекта по личному приглашению Натальи Александровны 12 ноября коллективом оркестра русских народных инструментов под руководством Василия Бышева был дан концерт в Центре культуры и искусства на Соборной. В исполнении оркестра прозвучали музыкальные иллюстрации Георгия Свиридова к повести А.С. Пушкина «Метель».

Музыка Георгия Свиридова пронизана любовью к человеку, к России, к миру, к жизни.

Потому вопросы патриотизма, вопросы нравственности, вопросы духовности нации – они заложены в самой музыке этого великого композитора.

На концерте музыка Свиридова звучала в сочетании с артистической подачей повести А.С. Пушкина «Метель», которую великолепно читала артистка Владимирского областного академического театра драмы им. А.В. Луначарского Анна Лукина. Каждый зритель почувствовал удивительное взаимопонимание таких совершенно разных жанров – музыки и литературы.

Замечательным залом Центра культуры, в теплой атмосфере концерт прошел на одном дыхании. Это праздничное и поздравительное мероприятие успешно обратился к артистам заместителем директора департамента культуры Владимирской области Сергеем Зотов. Долго звучали аплодисменты. А виртуозные гусевские оркестранты надеются на то, что получат возможность еще раз играть в таком прекрасном зале!

Пресс-служба администрации города.

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА. УСПЕХИ ГУСЕВСКИХ БОРЦОВ

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЙ ПО БОКСУ



5 и 7 ноября в школе №10 и филиале школы №9 (Бмыш. ш. №9) прошли соревнования «Открытый ковёр» по греко-римской борьбе среди новичков.

Эти планы соревнования направлены на популяризацию старшего олимпийского вида спорта среди детей и молодежи нашего города. В настоящее время в двух городских центрах борьбы - греко-римской и женской вольной - этим видом спорта занимается около 200 детей.

14-15 ноября в г. Мурино Нижегородской области проходил 28-й традиционный Всероссийский турнир по греко-римской борьбе среди юношей, посвященный памяти защитников, павших за Отечество.

В турнире приняли участие более 250 борцов, 15 команд из разных регионов ЦФО, были представлены Москва, Иваново, Нижегородская, Владимирская и Московская области, республика Мордовия.

Борцы Гусь-Хрустального заняли следующие места:
3-е место - Владимир Крутин и Андрей Медков (школа №10); 5-е место - Артем Аверьянов (школа №2); Егор Андриенко (школа №10).

13 ноября во Владимире прошел «Фестиваль спортивных единоборств» по греко-римской борьбе, самбо, борьбе на поясах. В фестивальных поединках принимали участие более 350 борцов Владимирской земли, из них более 250 приверженцев греко-римского стиля. Борцы из Гусь-Хрустального выступили в составе 35 человек. События нашего города была на соревнованиях самой многочисленной.

Гусевские борцы завоевали 4 золотых, 3 серебряных и 11 бронзовых медалей. Всею наша юношеская сборная привезла домой 18 медалей.

и Данил Демин (школа №2), Серебряные медали получили Яков Мухин и Давид Чаглава (школа №2), Илья Голубев (школа №7). На третью ступеньку пьедестала почёта поднялись Андрей Медков, Влад Клевачен, Андрей Фролов, Владимир Зайцев, Никита Потапов, Илья Ефимов и Сергей Назаров - все из школы №10; Дмитрий Шихин (школа №2), Игорь Лазуков и Павел Коробов (православная гимназия).

Наша борцы тренируются на базе школы №10 под руководством мастера спорта международного класса Д.В. Коршунова и мастера спорта З.Р. Коршуновой, а также на базе филиала школы №2 под руководством мастера спорта СССР И.В. Ларионова. Все тренеры являются работниками КДЮСШ им. А.В. Паушкина.

И. ЕЛАЕВ,
исполнительный директор
федерации
спортивной борьбы
г. Гусь-Хрустального.

В Нижнем Новгороде прошел открытый турнир по боксу памяти мастера спорта СССР Бориса Корнилова. В нем приняли участие борцы из Нижегородской и Владимирской областей, республики Чувашия, Республики Татарстан и др. Победителем турнира являлся заслуженный мастер спорта, чемпион мира 1978 г. В.К. Лысов.

В составе сборной команды Владимирской области город Гусь-Хрустальный представляли Р.Махров и В.Сонин. Владимиру Сониному удалось выйти в финал, где он уступил в равном бою боксеру Нижегородской области, заняв высокое второе место.

С 29 октября по 1 ноября во Владимире прошел 1 традиционный турнир по боксу памяти В.И. Сальникова. В соревнованиях приняли участие 213 спортсменов из 6 регионов России, в их числе 7 спортсменов из г. Гусь-Хрустального и 8 спортсменов из Гусь-Хрустального района.

Спортсмены г. Гусь-Хрустального показали следующие результаты:
1-е место - М.Можав (80 кг) победа 2 боя, в финале одержав досрочную победу, Не место - А.Солнцева (66 кг) вырвал победу в финале у спортсмена из г. Ковров, 2-е место

- К.Демьяненко (75 кг) в бою одержав досрочную победу, но в финале уступил боксеру из г. Владимир.

2-е место - С.Белая (54 кг), 2-е место - И.Бражин (68 кг), 3-е место - Г.Гладков (62 кг), 3-е место - (76 кг) В.Пылаев.

Спортсмены занимают на базе стадиона «Центральный» под руководством тренера П.Кургузова.

Спортсмены Гусь-Хрустального района также показали хорошие результаты: 1-е место - А.Шувалов (60 кг) в финале победил досрочно, 2-е место - Н.Кадейкин (38,5 кг), 3-е место - Н.Спицын (46 кг), 3-е место - В.Гусев (41,5 кг).

В соревнованиях приняли участие, но не смогли занять достойное место И.Шарков (34 кг), С.Филиппов (48 кг), А.Рощин (52 кг), П.Гусев (65 кг).

Спортсмены занимают под руководством тренера ДЮСШ «Мещеряк»-МС России Д.Махрова.

Спортсмены и тренеры выражают благодарность персоналу стадиона «Центральный» и, в частности, директору В.Кузнецову, благодарят споркомитет г. Гусь-Хрустальный за предоставленный транспорт, а также Алексея Семёнова и Александра Семёнова за оказанную спонсорскую помощь.

7 ноября состоялось открытие первенства Собинского района в боксе, в котором приняли участие спортсмены из городов Лысков, Собинка и Гусь-Хрустального района. Спортсмены нашего района в количестве 9-ти человек показали высокие результаты, проявив характер и волю к победе.

По итогам соревнований победителями в своих весовых категориях стали А.Сидов, И.Савельев, Д.Антонюк, З.Беспалов, И.Беспалов, Д.Кадейкин, М.Герасимов.

Второй результат показали: Е.Заботкин, С.Осокин, К.Дансин. Соревнованиями спортсменов готовил мастер спорта России Д.Махров. Выражаем благодарность за оказанную спонсорскую помощь Ю.Ворошилову.

В. ДМИТРИЕВ,

ТУРНИР СИЛЬНЕЙШИХ

В ФОК с/з «Символ» г. Курлово 14 ноября впервые состоялось открытие Первенства Владимирской области по рукопашному бою среди юношей 14-17 лет, посвящённое памяти о тружениках спецподразделений, погибших при исполнении служебного долга.

В турнире приняли участие сильнейшие команды из Владимирской и Костромской областей. Всего 14 команд.

С приветственными словами к участникам обратился вице, избранный глава администрации Гусь-Хрустального района А. Кабенкин и руководитель районного споркомитета Н.Голубева.

В итоге участников и зрителей поединков 1-е место, с разгромным счётом для всех своих соперников, занял Д.Виноградов. Вторым стал К.Хренов. И третье место занял Е.Ильиничко.

Гусь-Хрустальный представляли бойцы из клуба рукопашного боя «Хрустальный» Барс КДЮСШ им. А.В. Паушкина, тренер-препода-

ватель и главный судья данных соревнований Р.Котов.

Все победители и призёры турнира, а также региональные представители и судьи были награждены почётными грамотами, памятными призами и подарками.

Оценяя столь высокий организаторский уровень, проведённых соревнований, весь представительский командный состав провозгласил за то, чтобы данный турнир, идеальным администратором которого является тренер юных чемпионов г. Курлово А.Чичиков, стал традиционным.

Отдельные слова благодарности за оказанную помощь в организации турнира оргкомитету соревнований выражает вся команда районного комитета по физической культуре, спорту и молодёжной политике, руководителю рекламного агентства «РИАМ»-С.Нечипурю и всему руководящему составу МО город Курлово.

Пресс-релиз СКЕ «Хрустальный Барс».



ЧЕМПИОНАТ РАЙОНА

В спортивном комплексе «Символ» состоялись очередные календарные матчи чемпионата района по мини-футболу. Свои матчи провели команды первой лиги. В них были зафиксированы следующие результаты:

**Первая лига
8 ноября**

МФК «Великодворье» - «Родник (Ульяново) - 6:2
«Талис» (Красный Октябрь) - МФК «Курлово» - 3:9
«Родник» (Ульяново) - «Вымпел (Ушеский)» - 5:3
«Расцвет» (Григорьев) - МФК «Великодворье» - 9:4
«Вымпел» (Ушеский) - «Талис» (Красный Октябрь) - 9:5
МФК «Курлово» - «Расцвет» (Григорьев) - 3:7

Матчи этого игрового дня были довольно результативными. В шести проведённых матчах было забито 65 мячей. Игры чемпионата района по мини-футболу продолжается в спортивном комплексе «Символ» 21 и 22 ноября. Начало игр в 10 часов.

А.КАТАЕВ, председатель Федерации футбола района.

Календарь чемпионата города по мини-футболу

1 тур.

21 ноября (суббота)

БуйТекс - Зелёный - 2 - 16:00
ГХТТ - Вест - Воздакан - 17:00
Гран - Кр.Химик - 1 - 18:00
Гусь-Химик - Штурм - 19:00
Импульс - Гор.эл.сети - 20:00
Арсенал - Рекорд - 21:00

22 ноября (воскресенье)

Мальцов - Триумф - 16:00
Труд-Восток - 17:00
Зелёный - Атлант - 18:00
Горгаз - с/к Паушкина - 19:00
Кр.Химик-2 - Гусар - 20:00
Обелиск - Смена - 21:00



Предлагаем принять участие в общероссийском онлайн-опросе по выявлению актуальных проблем, препятствующих развитию бизнеса. Опрос проводит авторитетная итернет-сервисная организация «Агенство стратегических инициатив» по продвижению новых проектов. Заполнить анкеты можно по адресу: investmail.ru

Генеральный директор
ГУС-Хрустальный

АКТ
Премия-передача
город Гусь-Хрустальный от 2015 г.
Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный от имени муниципального образования города Гусь-Хрустальный Владимирской области рассмотрела Решением Совета народных депутатов от 03.08.2005 № 62/13, зарегистрированное в администрации Владимирской области от 03.08.2005 № 193-15 в лице действующего на основании «Продávца» и покупателя» (ФМО или наименование юридического лица) Действующий (или на основании именуемый в дальнейшем «Покупатель») с другой стороны «Стороны» составили акт о передаче «Покупателю» земель на основании договора купли-продажи от 20.05.2015 № 10/15, заключенного между «Покупателем» и землевладельцем, земельный участок на земельные населенные пункты, с кадастровым номером по адресу: Владимирская область, город Гусь-Хрустальный, с разрешением использования _____ в границах, указанных в кадастровой карте (или) земельный участок, прилегающий к участку «Покупателя» и находящийся в его непосредственной части, общей площадью _____ кв. м.

«Покупатель» принимает от «Продávца» указанный земельный участок в собственность. Участок свободен от зданий, строений, сооружений. «Покупатель» принимает от «Продávца» указанный земельный участок на передаваемые ему земельный участок нет. Расчеты между сторонами производятся полностью. «Продávца» _____ «Покупатель» _____

Внесены подписанием город задаток зинятия в оплату приобретаемого в собственность земельного участка. Организатор торгов обязан в течение трех банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов, заключенного участниками торгов, который не выставляется.

Последствия уклонения победителя торгов, а также Организатора торгов от подписания протокола, а также от заключения договора организуются совместно с гражданами законодательством РФ. Торги признаются несостоявшимися в случае, если:

а) в торгах участвовало менее двух участников; б) ни один из участников торгов или победитель торгов, открытого по форме подачи предложений о цене, после трехкратного объявления начальной цены не подаст билет;

в) победитель торгов уклонился от подписания протокола о результатах торгов, заключенного участниками торгов;

в случае если победитель торгов уклонился от заключения протокола о результатах торгов, заключенного участниками торгов, внесений победителем город задаток они не возвращаются.

Отсутствие оплаты в течение срока, указанного или увеличения от оплаты земельного участка, и установление срока продления приема в соответствии с законодательством РФ, является купле-продажей земельного участка.

Порядок совершения на земельный участок переводит к покупателю в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации. Расходы на оформление права собственности относятся на покупателя.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не являющегося аукционом в настоящее время, о проведении торгов, регулируются законодательством РФ.

Дополнительную информацию о порядке проведения аукциона, об условиях договора купли-продажи, о технических условиях подключения, допустимых параметрах расширения строительства, иную информацию можно получить у Организатора аукциона по рабочим дням в период приема заявок по адресу: город Гусь-Хрустальный, улица Калинина, доме 1, кабинет 21, телефон 2-38-28, 3-52-06.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

12.11.2015 № 1169
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ОТ 20.05.2015 № 10/15
О МЕТОДИКАХ ПО СОЗДАНИЮ
В ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА,
РАСПОЛОЖЕННЫХ В СЕЛЬСКОЙ
МЕСТНОСТИ, УСЛОВИЙ ДЛЯ ЗАНИМАНИЯ
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРОЙ И СПОРТОМ.

В целях эффективного использования средств бюджета муниципального района и на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Внести изменения в приложение № 1 к постановлению администрации района от 20.05.2015 № 557 «О методиках по созданию в общеобразовательных учреждениях Гусь-Хрустального района, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом», изданное в новой редакции (приложение).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальной политике.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

А.КАВЕНЮК, глава администрации района.
Сведения об опубликовании можно найти на сайте администрации района www.33.gov.ru в газете «Гусевские вести» и на официальном сайте администрации района по адресу: г. Гусь-Хрустальный, Микрорайон, д.23, МБОУ «Местное-сельская центральная библиотека Гусь-Хрустального района»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

16.11.2015 № 934
О РАЗРАБОТКЕ ПРОЕКТА ПЛАНИРОВКИ И МЕЖЕЖАНИЯ ТЕРРИТОРИИ УЛ.МУРАВЬЕВА АПОСТОЛА -КАХОВСКОГО Г.ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

На основании заявления Кириллова О.В. в целях эффективного использования земель и в соответствии со статьями 48, 49 Градостроительного кодекса РФ постановляет:

1. Подготовить проект планировки и межевание территории (г.Гусь-Хрустальный, ул.Муравьева Апостола -Каховского, в соответствии с заданием на разработку проекта планировки № 1 и в соответствии с заданием на разработку проекта межевания).

2. Поручить выполнение функций заказчика по разработке проекта планировки и межевания территории (г.Гусь-Хрустальный, ул.Муравьева Апостола -Каховского) Гусь-Хрустальной Кириллов О.В. в объеме за счет собственных средств разработку документации по планировке и межеванию территории в срок до 25.12.2015 г.

3. МКУ «УИЗ» в срок до 16.11.2015 подготовить задание на разработку проекта планировки и межевания территории.

4. В течение шести дней с момента утверждения проекта планировки и межевания территории ул.Муравьева Апостола -Каховского г.Гусь-Хрустальный Кириллов О.В. безвозмездно передать комплект проектной документации по планировке и межеванию территории на бумажном носителе и в электронном виде в администрацию муниципального образования город Гусь-Хрустальный.

5. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы города по строительству, архитектуре и муниципальному управлению.

Н.БАЛАН, глава города
подпись от 16.11.2015 № 934

СХЕМА ГРАНИЦ ТЕРРИТОРИИ ПРОЕКТИРОВАНИЯ



--- границы территории проектирования

Налоговая служба информирует

О НОВЫХ ПРАВИЛАХ ПОЛУЧЕНИЯ СВЕДЕНИЙ ИЗ ГОСУДАРСТВЕННЫХ РЕЕСТРОВ

Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 августа 2015 года № 809 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 19 мая 2014 года № 462 «О размере платы за предоставление содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей сведений и документов и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации».

С учетом внесенных изменений предоставление содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц (далее - ЕРЮЛ) или Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (далее - ЕРИП) сведений о конкретном юридическом лице или об индивидуальном предпринимателе (в том числе предоставление сведений юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю) осуществляется на бумажном носителе осуществляется за плату:

— 200 рублей при предоставлении сведений на позднее пяти дней со дня

получения регистрирующим органом соответствующего запроса;

— 400 рублей при предоставлении сведений на позднее рабочего дня, следующего за днем поступления запроса в регистрирующий орган.



В форме электронных документов предоставление сведений из ЕРЮЛ/ЕРИП осуществляется бесплатно. В этих целях на сайте налоговой службы www.nalog.ru реализован сервис «Предоставление сведений из ЕРЮЛ/ЕРИП о конкретном юридическом лице/индивидуальном предпринимателе в форме электронного документа». Выписка из ЕРЮЛ/

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Зарючим Александром Николаевичем (почтовый адрес: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.28, офис 15 (дальн.33@vander.kz) тел. 8-(49241)3-04-10, 3-43-95) в отношении земельного участка с кадастровым № 50:14:00314:133, расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Арсамаки, д. 19 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Отделочная Марина Владимировна, проживающая по адресу: д. Арсамаки, д. 19, тел. 8906-616-42-92

Собрание заинтересованных по поводу составления местоположения границ состоится по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.28, офис 15 (тел. 8-(49241)3-04-10, 3-43-95) в 10 часов 00 минут.

С проектом межкого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.28, офис 15 (тел. 8-(49241)3-04-10, 3-43-95) в рабочие дни с 10 часов 00 минут по 21 декабря 2015 г. по адресу: Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.28, офис 15 (тел. 8-(49241)3-04-10, 3-43-95).

Смешные земельные участки, с правообладателями которых требуется составлять местоположения границ:

№ 33-14-000314-6 собственник Березкова Т.А.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ЕРЮЛ/И справка об отсутствии запрашиваемой информации формируются в формате PDF, содержащем сведения на полноту рабочего дня, следующего за днем поступления запроса в регистрирующий орган.

Образованные выписки, что выписка из ЕРЮЛ/ЕРИП или справка об отсутствии запрашиваемой информации в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, равнозначны выписке (справке) на бумажном носителе, подписанной собственноручно подписью должностного лица налоговой органа и заверенной печатью.

Необходимо отметить, что в соответствии с положениями Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» органы, предоставляющие государственные и муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителей предоставления выписки из ЕРЮЛ/ЕРИП.

Новые правила получения сведений из государственных реестров применяются с 18 августа 2015 года.

